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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DA COPPE/UFRJ, REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE
2006.

Presentes
Representantes da Diretoria
Angela Uller, Fernando Alves Rochinha
Representantes  Docentes
Roberto Bartholo,  José Farias, Laura Goretti
Representantes dos Programas
Antonio Fernando Catelli Infantosi, Ney Roitman, Eduardo Gomes Dutra
Carmo, Luiz Fernando Loureiro Legey, Alberto Gabbay Canen, Tito Lívio
Moitinho Alves, Carlos David Nassi, Marta Mattoso
Representantes dos Funcionários Técnicos Administrativos
Denise da Silva e Souza, Izolinda Clemente, Júlio d’Assunção,
Manuel Babucar
Ausências Justificadas
Marilita Braga, Amaranto Lopes Pereira, Luiz Pereira Calôba, Marcelo
Savi, João Marcos Rebello, Luiz Almeida

PAUTA ÚNICA

Prof. Bartholo – justificou a realização da reunião extraordinária
pelo fato de que os prazos para a realização dos concursos são
exíguos.  Conforme calendário enviado pela CPPD, todos os processos
de concurso deverão ser homologados e publicados Diário Oficial da
União até o dia 01 de julho de 2006, para que os candidatos tomem
posse ainda esse ano.

Lembrou que na próxima terça-feira, dia 06 de junho, este Conselho
estará recebendo a visita do prof. Aloísio Teixeira, Reitor da UFRJ, para
debater o “Plano de Desenvolvimento Institucional – UFRJ”.
Comentou que a Comissão de Desenvolvimento e Planejamento está
elaborando um documento, que é uma “proposta para debate”,  e que
será distribuído antes da reunião da próxima terça-feira para servir
de base para discussões.  Lembrou que esse documento não é
oficial. Dada a importância do debate, pediu para que todos se mobilizem
e participem dessa reunião.
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Profa. Angela – comentou que em reunião com os Decanos da UFRJ,
foi observado que o item “fragmentação” está relacionado a
questões acadêmicas no sentido de que o aluno deve ser da UFRJ e
não apenas da Unidade, abrindo espaço para que ele possa cursar
diversas disciplinas.  Foi comentado que esse documento foi elaborado no
ano de 2004, portanto encontra-se defasado. O Reitor dará prazo de 2
meses para que as Unidades elaborem seus pareceres, que será enviado
à Comissão de Sistematização do CONSUNI. Pediu para que todos
reflitam e tragam novas discussões.

Antes de entrar na pauta em questão, o prof. Bartholo fez duas
observações importantes:

1a. – o documento enviado ao Reitor solicitando incluir cláusulas
adicionais nos Editais de Concurso da UFRJ, ainda não foi levado para
discussão junto ao CONSUNI. Foi observado pelo prof. Levi, Pró-reitor,
que esse não seria o momento adequado pois os Editais já tinham sido
publicados. 

2a. – devido a circunstâncias da vida, o filho de um dos membros da
Comissão de Ensino e Pesquisa do CD é candidato ao concurso
público para professor adjunto do Programa de Engenharia de
Produção. Diante disso, o professor em questão não participou das
avaliações dos candidatos do Programa de Engenharia de
Produção. O referido professor foi substituído pelo Diretor
Acadêmico, prof. Fernando Rochinha. Para informação desse
Conselho, o candidato é filho do prof. Calôba que por questões
éticas,  não participou das avaliações.

Prof. Rochinha – comentou que na reunião do CONSUNI, realizada na
quinta-feira passada, foi levantada a questão da solicitação da
COPPE, referente a inclusão de cláusulas adicionais nos Editais de
Concurso para Professor. A Comissão do CONSUNI já está analisando
a solicitação e em breve deverá entrar em pauta.

I.	HOMOLOGAÇÕES

Homologado o resultado do Concurso Público para Professor Adjunto,
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Área de Instrumentação, do Programa de Engenharia Biomédica da
COPPE/UFRJ, onde o candidato Alexandre Visintainer de Pino foi indicado
 para ocupar a vaga, objeto do concurso.
Em votação: aprovado por unanimidade.

Homologada a inscrição do candidato ao concurso público para
professor Titular do Programa de Engenharia Civil, Área de Estrutura de
Concreto Armado e Protendido:

Ibrahim Abd El Malik  Shehata

A Comissão de Ensino e Pesquisa do Conselho Deliberativo foi
favorável a homologação de inscrição do candidato acima
mencionado.
Em votação:  aprovado por unanimidade

Homologação das inscrições dos candidatos ao concurso público
para Professor Adjunto dos Programas: 

Programa de Engenharia Química – Fenômenos Interfaciais
	Cláudio Patrício Ribeiro Jr.
	Helen Conceição Ferraz

A Comissão de Ensino e Pesquisa do Conselho Deliberativo foi
favorável a homologação de inscrição dos candidatos acima
mencionados.
Em votação:  aprovado por unanimidade.

Programa de Engenharia de Produção – Área Pesquisa Operacional
	Fernanda Maria Pereira Raupp
	Sebástian Alberto Urridia
	Laura Sílvia Bahiense da Silva Leite
	Guilherme Marques Calôba
	Sílvia dos Reis Alcântara Duarte
	Leonardo Silva de Lima
	Aníbal Vilcapoma Ignácio

A Comissão de Ensino e Pesquisa do Conselho Deliberativo foi
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favorável a homologação de inscrição dos candidatos: Fernanda
Maria Pereira Raupp, Sebástian Alberto Urridia, Laura Silvia Bahiense da
Silva Leite, Guilherme Marques Calôba e Leonardo Silva de Lima.

Com relação aos candidatos: Sílvia dos Reis Alcântara Duarte e
Aníbal Vilcapoma Ignácio, a Comissão não foi favorável à
homologação de suas inscrições por não cumprirem o perfil
mínimo exigido pela Instituição.

Programa de Planejamento Energético – Área Energia e Meio
Ambiente
	Marco Aurélio dos Santos
	Luiz Pedone
	Alexandre Louis de Almeida D´Avignon
	Maria Silvia Muylaerte de Araújo
	Giovani Vitória Machado

A Comissão de Ensino e Pesquisa do Conselho Deliberativo foi
favorável a homologação de inscrição dos candidatos: Marco
Aurélio dos Santos, Maria Sílvia Muylaerte de Araújo e Giovani
Vitória Machado.

Com relação aos candidatos: Luiz Pedone e Alexandre de Almeida
D‘Avignon, a Comissão não foi favorável à homologação de suas
inscrições por não cumprirem o perfil mínimo exigido pela
Instituição.

Programa de Engenharia Nuclear – Área Engenharia de Fatores
Humanos
	Liana Machado
	Wagner Figueiredo Sacco
	José Antonio Carlos Canedo Medeiros
	Marcelo Dornellas Machado
	Alan  Miranda Monteiro de Lima

A Comissão de Ensino e Pesquisa do Conselho Deliberativo foi
favorável a homologação de inscrição dos candidatos: Liana
Machado, Wagner Figueiredo Sacco e Marcelo Dornellas Machado.
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Com relação aos candidatos: José Antonio Carlos Canedo Medeiros
e Alan Miranda Monteiro de Lima, a Comissão não foi favorável à
homologação de suas inscrições por não cumprirem o perfil
mínimo exigido pela Instituição.

Diante dos pareceres da Comissão de Ensino e Pesquisa do CD, com
referência aos Programas de Engenharia Nuclear, Produção e
Planejamento Energético, o prof. Bartholo, Presidente deste Conselho, 
propôs que seja aprofundado o debate antes da votação.

Foi proposto pelo prof. Bartholo que todos os candidatos fossem
aprovados, sendo que seria entregue aos membros  da Banca
Examinadora dos Concursos uma cópia da Ata onde há a
observação que determinados candidatos não preenchem o perfil
mínimo exigido pela Instituição. Esse documento seria entregue pelo
Diretor Acadêmico, prof. Fernando Rochinha.

Prof. Rochinha – comentou que não parece legal ou adequado esse
procedimento. Sua posição é contrária. Lembrou que a Instituição
tem base legal para levar a diante a não homologação dos candidatos
em questão. Lembrou, também, que todos os riscos já foram
analisados e nós estamos cientes dos prazos do Edital.

Os membros do Conselho discutiram amplamente as questões quanto a
pertinência de títulos, perfil mínimo, editais complementares, termo
aditivo, critérios e qualidade compatíveis com a atuação do
docente/instituição, prazos de homologações de resultados dos
concursos, prazos para os candidatos entrarem com recursos, referidos
nos Editais. Tendo em vista que todos os Conselheiros encontravam-se
devidamente informados e cientes, foi colocado em votação o parecer
da Comissão de Ensino e Pesquisa do CD e em votação a proposta
sugerida pelo prof. Bartholo.

Em votação
Parecer da Comissão de Ensino e Pesquisa
07 votos favoráveis

Em votação
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Proposta sugerida pelo Prof. Bartholo
04 votos favoráveis

Abstenções – 03

O parecer da Comissão de Ensino e Pesquisa do Conselho Deliberativo
da COPPE/UFRJ foi aprovado.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Deliberativo, Prof.
Roberto Bartholo, deu por encerrada a sessão às 10:30hs.

Prof. Robertho Bartholo
Presidente do Conselho Deliberativo
Denise Schwartz Cupolillo
Secretária do Conselho Deliberativo

Início: 9:30hs
Término: 10:30hs

Ata aprovada em 01/08/2006
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